

2022年6月24日

株 主 各 位

テ イ カ 株 式 会 社
代表取締役社長執行役員 山崎博史

第156回定時株主総会招集ご通知 記載事項の一部訂正について

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、2022年6月10日にご送付いたしました「第156回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

- ① 37ページ「略歴、地位、担当および重要な兼職の状況」
- ② 裏表紙「株主総会会場ご案内図」

2. 訂正内容（訂正箇所は下線を付して表示しております。）

- ① **【誤】** 2021年4月 当社取締役常務執行役員、現在に至る

【正】 2021年7月 当社取締役常務執行役員、現在に至る

- ② アクセス方法

【誤】 大阪メトロ御堂筋線、大阪メトロ長堀鶴見緑地線「心齋橋」駅より徒歩2分「心齋橋駅」3番出口を出て御堂筋沿いを北へ進み御堂筋3丁目の交差点を左にお進みください。

【正】 大阪メトロ御堂筋線、大阪メトロ長堀鶴見緑地線「心齋橋」駅より徒歩2分「心齋橋駅」3番出口を出て御堂筋沿いを北へ進み南船場3の交差点を左にお進みください。

以上